

天价收购“关键词”背后有“玄机”

鄞州警方端掉一诈骗团伙 涉案金额约1500万元



本报讯(记者冯小平 通讯员杜路飞 忻芸斌)早年在网络上购买的“关键词”一直无人问津,近期突然成了“香饽饽”:有人愿出天价收购。身在广州的白女士(化名)信以为真,结果一步步掉进骗子的圈套里。昨天,鄞州警方向记者通报了此案详情。

当年,白女士本着投资的想法,花数千元在网上购买了“童装平台”和“奢侈品网”两个“关键词”。但三四年下来,手中的两个“关键词”并没有带来回报。就在白女士对此失去信心时,今年4月的一天,她接到一个来自宁波的电话。对方自称是一家网络公司,主营“网络关键词”业务:“北京有一个买家以360万元的价格,委托我们收购您手上的关键词‘童装平台’,希望您马上来宁波面谈。”

面对突然而至的“幸福”,白女士沉浸在“一夜暴富”的喜悦中,很快乘

飞机来甬。该公司经理王某(化名)接待了她,称北京买家因有急事赶不过来,委托他们商谈收购事宜。交谈中,王某称白女士之前购买的“关键词”未进行“TM商标”注册,按照国家规定不能转让,“我们公司可以代办‘TM商标’的注册事务,注册一个商标的中、英文版本,费用3万元。”他还“善意”提醒:干脆将两个“关键词”一起注册,以免有人收购另一个“关键词”时无法及时转让。

面对几百万元的收购价,区区6万元注册费显得太“便宜”。白女士毫不犹豫地答应了。拿到“注册”好的“TM商标”后,她满怀喜悦回广州等候好消息。

谁知此后,该公司再也没联系白女士,电话也打不通。她感觉受骗,立即向鄞州警方报警。事后经专家确认,白女士拿到的所谓“TM商标”,其实只是一个“商标标识”,这个标识只是在正式申请注册商标时,享有使用在先的权利,并无他用。

首南派出所民警经过两个多月的调查,于近日一举端掉该诈骗团伙。经查,全国有20多人被这家网络公司所骗,涉案金额约1500万元。目前,此案正在进一步审理中。



杨梅烧酒下肚 醉驾撞进店铺

本报讯(记者王伊婧 通讯员胡星艺)前晚,在象山丹城建设路与新华路路口,一辆轿车失控撞进了路边一家服装商铺,所幸未造成人员伤亡。经查,司机系醉酒驾驶。

交警到达现场时,肇事车辆及店铺周围挤满了围观群众。交警发现路边的机非隔离护栏被撞倒,肇事车辆是一辆黑色尼桑轿车,车头斜插在服装店的玻璃门中,满地都是玻璃碎片,车内的两个安全气囊已弹出,现场一片狼藉。

据了解,事故发生时,店内只有一名营业员坐在柜台前:“真被吓死了,我当时根本不知道发生了什么,只听到‘嘭’一声响,车子就这么撞了进来。”

交警查看监控录像发现,前晚7时27分,这辆尼桑轿车在建设路上从西往东行驶。刚过红绿灯时,司机为超越前方车辆向左侧打了一下方向,结果一头冲向对面车道。此时,司机发现面前又出现一辆车,遂猛打右转向,径直撞向了路边的机非隔离护栏。

“车子撞上护栏后,我踩油门倒车,结果撞上了后面一辆车,我又挂前进挡,车子就开到别人店里了。”司机郑某后悔地说,当天晚饭后他喝了半斤左右的杨梅烧酒。

经酒精检测,郑某血液里的酒精含量有每百毫升231毫克,已超出醉驾标准近3倍。目前,他因涉嫌危险驾驶罪,已被刑事拘留。

上图为事发现场。(胡星艺 摄)

「乡下头」送出水蜜桃节大礼包

奉化水蜜桃文化旅游节明天开幕

本报讯(记者王珏 徐欣 通讯员卓建青)又到蜜桃成熟时,一年一度的奉化水蜜桃节是当地文化和旅游的盛会。今年的水蜜桃文化旅游节将在7月17日开幕,市民不妨趁这个时间去奉化,邂逅溪口美景,漫步三里长街,品尝最新鲜的水蜜桃,顺便带一箱正宗的奉化水蜜桃回家。此外,本报微信号“乡下头”还将送出5份、每份价值798元的水蜜桃文化旅游节大礼包。

今年的水蜜桃文化旅游节,以“福乐奉化、桃香溪口”为主题,各类多样又富有特色的活动将火热持续到9月。明晚的水蜜桃文化旅游节开幕式,将为游客带来一台精彩纷呈且具有溪口本地特色的文艺晚会,一展溪口魅力。

除了别开生面的开幕式,剡溪流动风景线“群星大舞台”“重返1930,最美民国范儿”亲子采风活动、“邂逅溪口时光”自驾游等一系列精彩活动,构成这场蜜桃与文化的盛宴,给游客带来视觉和味觉的双重享受。

以桃为媒,爱满溪口!其中“溪口好玩”草根家庭卖水蜜桃、“音为爱”主播爱心联盟溪口义卖捐助高考贫困学子等爱心公益活动,为本次水蜜桃节增添了无限爱意。如果想获取具体活动情况介绍,可以通过微信号“乡下头”了解。

这两天,“乡下头”微信号将为粉丝送出奉化水蜜桃文化旅游节福利——5份水蜜桃文化旅游节大礼包。每份大礼包的内容包括:溪口旅游门票一张(价值280元)、武山庙戏票两张(价值160元)、水蜜桃一箱(价值100元)以及部分酒店、景点代金券等,共计价值798元。

如何获得大礼包?只要打开微信界面,点击右上角的“+”号,选择添加朋友,在弹出的搜索框中输入乡下头字母全拼 xiangxiatou,或者在添加朋友的界面中选择“公众号”,并在搜索框中输入“乡下头”,点击“乡下头”关注即可,也可直接扫描文中的二维码关注我们。关注“乡下头”后,回复“奉化+手机号码”,即有机会抽中大礼包。



堂兄设圈套 堂弟遭绑架

本报讯(记者黄丽娟 通讯员魏溪徐杰丰)“女网友”相约见面,小夏开开心心赴约,谁知竟被人劫持要钱。让人大跌眼镜的是,整件事情竟是自家堂兄设计的圈套。

去年10月31日晚,网友“小天使”在QQ上加小夏为好友,两人相聊甚欢。11月3日晚10时许,小夏正在上网,“小天使”约他出去玩。小夏如约赶到见面地点,却未见到网友。当时,一名男子以讨烟抽为名,趁小夏不备掐住他的脖子。小夏奋力反抗,结果脖子不慎被划伤。

随后,又来了两名男子,他们将小夏带到慈溪崇寿一处农田后,威胁其联系人立即送2万元过来。等钱期间,有人一直用电话“遥控”指挥这伙人。后得知小夏家人已报警,三人决定放弃计划,并顺手拿走他身上的800元现金和手机。

经过侦查,慈溪警方于去年11月16日,将4名犯罪嫌疑人抓获。据悉,本案的策划者竟是小夏的堂兄阿明,他称小夏曾得罪过他,于是叫朋友阿正、阿田、阿番三人帮忙,合计从对方身上弄点钱。

为此,阿正申请了QQ号,取名“小天使”,加小夏为好友后,假装女孩子与其聊天。其间,阿正还让一位女老乡用语音回复,以博取对方信任。11月3日晚,4人聚到一起,“小天使”约小夏出来见面,伺机作案。阿明则一直通过电话指挥实施计划。

日前,慈溪法院以绑架罪分别判处阿明、阿正有期徒刑11年6个月,并处罚金1.1万元;阿田有期徒刑5年,并处罚金5000元。阿番则另案处理中。(文中人物均为化名)

清风拂面来 月荷“税”莲开

——海曙国税创新廉政文化纪实



处书香文脉之宝地,染莲荷清廉之风骨,海曙区国家税务局(下称海曙国税)坐落在宁波市中心县学老街,北靠书藏古天一阁,南接悠悠百年南唐;毗右千年闲雅月湖,风荷清溢、睡莲并开。“月荷税莲”——一个充满意境的名字,就是海曙区国税局打造的廉政文化品牌。

近年来,海曙国税按照文化兴税战略和惩防体系规划要求,坚持“制度+科技+文化”的工作思路,先行先试,致力于国税廉政文化建设,挖掘和提炼“崇文、修德、尚廉、守法”的品质内涵,着力于集聚地域、情景、文化、廉政、税务等元素的品牌打造,建设制度文化、环境文化、宣传文化、精神文化,并凝炼成具有浓郁海曙国税特色的廉政文化品牌。

固化于制

按照《全国税务系统领导班子和领导干部监督管理办法》及其实施细则,海曙国税进一步修订完善了党组议事规则、局长办公会议制度、局务会议制度,重点强化对“三重一大”重大决策事项和选人用人人事权的监督,推进依法、民主、科学决策。

建立健全工作纪律、规范“三公”经费、加强财政资金监管、选人用人、厉行节约、出国(境)管理等制度,进一步规范行政管理行为,强化对行政管理权的监督。

以责任落实抓制度的执行力,局班子成员



日前,海曙国税“月荷税莲”廉政文化宣传会在月湖畔举行。

负责人与班子成员、班子成员与分管科室负责人、科室负责人与科室干部之间层层签订党风廉政建设目标责任书,明确“一岗两责”,严格责任要求,形成了一把手负总责,班子成员分工负责,一级抓一级,齐抓共管的工作机制。并利用三线两网一平台,实行对税收执法权和行政管理权的信息化考核、评议、监督、监察,增强制度的执行力和约束力。

内化于心

学廉思廉,身心兼修。在向全体干部、广大职工推荐了廉政读物和书籍的同时,海曙国税组织开展廉政主题演讲比赛、廉政知识竞赛、“讲大局、优服务、守纪律、强作风”微型党课、“严明纪律,强化责任”反腐倡廉主题月教育、“我要廉”廉政文化日等主题学习活动,在学习和思考中提升道德境界,夯实国税干部廉洁从政的思想根基,增强干部的勤政廉政意识。

书廉唱廉,善由内生。为了使廉政文化活动既能让干部群众喜闻乐见,又能使大家积极参与其中,从2010年以来,海曙国税先后组织开展了反腐倡廉警句格言征集、“月荷税莲”书画大赛、“月荷税莲”网络摄影大赛、“月荷税莲”勤廉微故事创作等廉政文化系列活动。2014

年末,以廉政文化品牌为背景,海曙国税创作了苏州弹词开篇《月荷税莲》,由区局干部原创词曲,由退休干部弹奏演唱,该节目参演了海曙区廉政文化专场展演节目预选赛,荣获三等奖。

臻于成果

勤政廉政、创新创业,海曙国税分享到的物质文明、精神文明和政治文明的硕果。税收收入持续增长。2014年共组织各项税收收入213597万元,比上年增长10.82%;与此同时,出口退税持续保持高位增长,为地方经济的和谐发展作出了积极的贡献。

管理创新成绩骄人。近年来,海曙国税积极开展管理创新,入库市局管理创新项目8个,其中优秀项目8个,优秀项目中有3个列入市局推广项目,并获得了浙江省国家税务局税收管理创新集体嘉奖。

创建工作成果喜人。多年来,海曙国税相继获得了宁波市创建“群众满意基层站所(办事窗口)”先进单位、示范单位、宁波市国税系统“基层廉洁工程建设示范点”、浙江省国税系统“群众满意基层站所(办事窗口)”、省级“巾帼文明岗”、浙江省“工人先锋号”、宁波市青年文明号等荣誉称号。

勤廉微故事

此前,海曙国税局开展了“月荷税莲”勤廉微故事征集活动,号召全局干部挖掘身边干部的勤政廉政事迹,树立了一批具有代表性、示范性的先进典型模范,提升税务干部形象。

大厅的时间轴

早晨八点,早班窗口迎来第一位纳税人。走廊尽头,科长张骥早已在办公室伏案工作半小时有余,雷打不动。

上午十点,大厅人流渐旺。他来回穿梭在各个窗口,解决纳税人提出的疑难杂症,一站便是一上午。

上午十一点半,饭点。他照例送走上午的最后一位纳税人,无论拖到多晚。

中午十二点半,午休过半。走廊尽头依然传来有节奏的键盘敲击声,偶尔夹杂着他与隔壁副科长讨论工作的交谈声。

下午两点,大厅高峰期到来。他审着要签字的报告,时不时被需要他的纳税人和咨询电话打断,时不时被请示工作的窗口人员打断。一声“张科”,他便会站在值班长窗口。

下午五点,下班。他当然还是那个最后离开大厅的人。

这是他在大厅最最普通的一天。

压力和责任

下班前被通知加班写材料,说是第二天一早就要用。于是放了朋友鸽子,伴着浓浓的睡意和浅淡的抱怨,一边敲打键盘直到随着电脑屏幕右下角的时间跳到了22:00。

突然,办公室的门被敲响,映入眼帘的是局长满是歉意的笑脸:“真不好意思啊,

让一小姑娘这么晚了加班,我处理好区里的公事立马回来了。文章写得怎么样了,不行的话我明早到单位再修改……”睡意和不满瞬间全无,高效率地完稿。

第二天被闹钟无情地拉起,七点到单位继续加班,发现局长早已穿戴精神在办公。

领导远比我们忙碌得多,他们的压力和责任感是我们小年轻可以承受和担当的,他们的敬业和奉献精神不也是一般小兵能企及的。

平凡中的感动

场景一

“XXX,你赶紧看看大厅小姑娘的票证都月结了吗?马上春节假期了,谁要是请假早点回家了,可要让她把手里的票证先弄好啊”早上八点半,她已经急急忙忙地开始打电话了。心细如发,逢假期前的请假休息都被她记在心里,为的就是能够让区局的票证准确、及时地进行结报,但是谁又知道她那么惦记的票证工作,其实只不过是替正在病假中的同事代班的。

场景二

“妈,我今天不能准时下班,孩子还在发烧吗?让他爸爸带他去看一下医生吧。”“他爸爸不是出差了吗?”“哦,对,那就只能给他吃点药了。”“烧得还挺厉害的,你就不能回来一下吗?”

“不行啊,妈,对不起了,我不跟你说了,我去忙了。”

这爱家爱孩子更爱工作的——我的好同事贺祥。

海曙国税廉政文化标志——“月荷税莲”

以青翠的绿色作为底色,代表了“接天莲叶无穷碧”的景象,青鸾意清。画面正中的拱桥代表了月湖美景。桥下水波荡漾,既是湖波,又是海波,映衬海曙,也寓意了海纳百川、有容乃大。桥上盛开了一朵美丽的莲花,花瓣层叠,花事繁盛,怒放的莲花接引湖上清风。底下“月荷税莲”四个大字,“税”字居中,采用税徽中的字体,凸显国税特色。标识呈圆形环状,给人以圆满的视觉感受,是对和谐文化的向往与推崇。